YXEAIA KPITHPIQN

AEIOAOTI'HXHX TOY MAGHTH
(Kegpalraro 20: IlHoAvovopa)



To kprnjpra oé10i6ynons mov akolovfovy eival eVOEIKTIKA.
O kaOnynmijc Exel T OLVATOTNTO OIGUOPYPDCIS TOVS OE
eviaio. OQéuata, emiioyis 1 Tpomomoinons Twv Ogudrov,
avadi0pa HE TIS OlIOOKTIKEG OVAYKES TOU OGUYKEKPIUEVOD

TUNUATOS 6TO0 oTolo anevfvveTal.

74



1o Zyéoto Kprrypiov Aé1oidynons too MaOyti

Awaktiki evotnre:  Evvoia ITolvwviuoo - Ilpdéeis molowviuwy

2ynqua Horner
OEMA 1o
A. To mohvévopo P (x)=2 (x- 1)’ +x*-5 sivou:
A. undevikov Pabpod B. mpdtov Pabpod I'. devtépov Pabpov
A. tpitov Pabpov E. 10 undevikd moivdvopo

B. To molvévopo P (x)= (A -4) X’ +2-0) X +(A+2)x+1-3
glvar otabepd TOAVMOVLLLO, OTAV TO A 1GOVTAL UE:
A.-2 B.0 I'. yio k60e A € R
A.2 E. yw xapio tipf Tov A € R

I'. Av 1o moAvdvopa
P)=A"x"P+A+3)x+x+1 kot Qx)=x""-A-5)x +x-(L-2)
glvar 00, TOTE 0 TPAYLOTIKOG APOLOG A 1600VTOL UE:
A.-1 B.0 I.1 A.S E.2

A. Av m dwipeon gvog molvovopov P (x) pe 1o dibvopo
3x + 2 givar téheta, 101e 10 P (%) éxe1 pila Tov apBuo:
2 2 3 3

A.-2 B.-— TI.-— A. - — E. -
3 3 2 2

E. To moivdvopo P (x) = x* + 5x* + x> + 7 10 Supovpe pie 10 S1GVOpo X - p.
Av givai v o vIdhomo avTng tng daipeong, Tote:

A.v=0 B.v>0 I'.v<0 A.v<0

E. xavéva and to mponyovueva
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®OEMA 20
A. Na deryBei 61 10 ToAvdVLPO P (x) = (k-2) X’ + QA+ 6) X + kK + A - 3
glvar d1dpopo Tov UNdeVIKOD Y10 OTOOVGONTOTE TPALYUATIKOVG 0plOLovg K

Ko A
B. Noa Bpebei yio t1g 614¢popeg Tiég Tov A o Paduds Tov ToALOVOLOL

Px)=(1-)xX+RA+1)x*+x-3.

®EMA 3o
A. Aiveton 10 ToAvdvopo P (x) = X +x-3.

Na npocdiopiotei o mpaypatikdc apBudc k, av woyver: P (1 - k) =3.

’ . r r r 2 r
B. Na Bpeite to moivdvopo P (x) To onoio dtav dwpebei pe 10 X™ - 1, diver

mnAiko 3x - 1 kot vworowmo 2x + 5.
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20 Zyéoro Kprrypiov Aéioloynans tov MaOyti

Awaktiki evotnre:  Holvwvouikés eéiodoeis

E&1606€1S T0V0 avayovtol 6€ TolVOVOUIKES

®EMA 1o

A. Tlow amd 115 mapokdto e€lodoelg dev £xel pilo TPaypaTiKo aplouo;
A X -2x+1=0 B.x-2x’+1=0
I.2x*-5x+3=0 Ax'+5x+7=0
E.x"-1=0

B. H elicoon x° - 6x* + kx + 4 =0, k € Z amoxheietar va &xst pila tov aptBud:
A. -1 B.-2 I.1 A.2 E.5

I'. T va SexBovpe to p Yo pila g eicmong v3 -x =xX° +x+ 5 mpéme:

A.p e (0,+ ) B.pe (3, +x) I'.pe[3,+x)
A.p € (-, 3] E.pe(-»,3)
OEMA 20

A. No W0ei n eéiowon: x' +x* -x-1=0
B. No MBei 1 avicwon: x° +2x < x* +2

I'. No Avfein e€icoon: vx-8 =x-10
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